

Zap. št. naloge: **1**

Vsebina: Gibanje

Metoda dela: Pogovor Predavanje / razlaga Demonstracija

Zunanji izvajalci: /

Čas trajanja: ure (št) 45 min

Ciljna skupina: otroci izberite iz šifranta izberite iz šifranta

Uporabljeno gradivo in didaktični material: literatura s športnimi igrami, športni pripomočki, naravni material

Uporabljene informacije z naših izobraževanj? ne

Gibalne minutke/vadbene ure

Skozi celo leto smo izvajali gibalne minutke ali izvedli vadbeno uro v igralnici ali na prostem. Odvisno od ostalih dejavnosti v tem tednu. Dnevno smo namenili čas za gibalne minutke. Izvedli smo nekaj razteznih vaj skozi zgodnico, ali to izvajali z različnimi športnim pripomočki. Ko je vreme dopuščalo smo zunaj izvedli vadbeno uro. Izvajali smo razne igrice, katere smo podkrepili s pravili in sodelovanjem, poligon, igre z žogo, obroči,...izvajali smo naravne oblike gibanja. Če to ni bilo mogoče smo to izvedli v igralnici vsaj enkrat tedensko. Odmaknili smo pohištvo in pridobili vadbeno površino. Veliko smo uporabljali tudi teraso za izvajanje vaj. Vključeni smo tudi v program mali sonček in izvajamo naloge. V bližini vrtca imamo nogometno igrišče, katere površine večkrat izkoristimo za telovadbo, postavimo poligon, tek, brcamo žogo,... Velikokrat smo se opravili v gozd, kjer so za gibalne minutke in različne gibalne naloge uporabili naravni material.

Zap. št. naloge: **2**

Vsebina: Zdrav način življenja

Metoda dela: Pogovor Praktično delo Ogled / obisk

Zunanji izvajalci: starši

Čas trajanja: dni (št) 15

Ciljna skupina: otroci starši

Uporabljeno gradivo in didaktični material: izdelana torta in darilo za slavljenca iz odpadnega materiala.

Uporabljene informacije z naših izobraževanj? da

Praznovanje rojstnih dni

Praznovanje rojstnih dni na zdrav način je v našem vrtcu že ustaljena praksa, vendar kljub temu je potrebno to staršem otrok novincev še posebej razložiti. V skupini se na ta dan starši pridružijo praznovanju, če seveda to želijo. Skupaj z otroci smo v začetku leta izdelali torto iz odpadnega in naravnega materiala. V gozdu smo nabrali storže s katerimi smo okrasili torto. Starši navadno pripravijo kakšno dejavnost, ali pa se nam pridružijo pri igri. Spodbudile sva jih, da če je možnost praznovanje izvedemo zunaj v naravi. Odpravimo se v kotiček v naravi, bližnji gozd,... in tam izvedemo ritual praznovanja. Slavljenču zapojemo vse najboljše, ta upihne svečke in si nato izbere toliko pesmic kot ima let. Nato mu izročimo še naše skupno darilo, katero je tudi izdelano iz odpadnega materiala. Iz hlačnih nogavic smo izdelali zajčke ali gosenice, kar si je otrok zaželel. Nato lahko sledi dejavnost katero so pripravili starši. Skupaj smo se odpravili peš na obisk k enemu izmed otrok, praznovali smo v gozdu in nato gradili iz storžev, na travniku smo plesali in peli ob spremljavi kitare,...

Zap. št. naloge:	3
Vsebina:	Zdrav način življenja
Metoda dela:	Ogled / obisk Pogovor Razstava
Zunanji izvajalci:	družine
Čas trajanja:	meseci (št) 7
Ciljna skupina:	otroci starši
Uporabljeno gradivo in didaktični material:	nahrbtnik, pliš. Igrača po želji otrok, knjige
Uporabljene informacije z naših izobraževanj?	da

Nahrbtnik na domu – mali raziskovalci

Nahrbtnik na domu – povezuje vrtec z družino. Vsebino nahrbtnika vsako leto določita strokovni delavki v oddelku ali pa ga načrtujemo skupaj z otroki. Ker so otroci majhni in po večini v začetku leta še ne govorijo sva si sami zadali vsebino nahrbtnika. Sva pa idejo kasneje nekoliko spremenili, saj so starejši otroci med pogovorim in opazovanjem lanskega nahrbtnika na domu podali nekaj idej in zamisli kako bi to izvedli letos. Sledili sva njihovim idejam. Sledili sva prioritetni temi – kotički v naravi, zato je bil cilj da so otroci skupaj s starši, starimi starši (različnimi generacijami) preživeli čas v naravi, naravo raziskovali, se igrali, učili in zabavali. Otroci so podali idejo, da s seboj domov odnesejo pliš. igračo katero si izberejo sami. Nato smo v nahrbtnik dali knjige z vsebino primerno starosti otroka. Enak knjiga se je nanašala na aktualni letni čas. Izdelali smo zvezek, v katerega so doma zapisali, prilepili fotografije, kako so preživeli teden, ko je bil pri njih nahrbtnik. Dogodivščine so kasneje otroci v vrtcu predstavili. Vsak otrok je nahrbtnik domov odnese enkrat. Izdelali smo tabelo v katero zabeležimo, kdo ga je že imel. Presenečeni sva bili, ker so otroci še enkrat hoteli odnesti domov nahrbtnik. Sedaj poteka že drugi krog

Zap. št. naloge: 4

Vsebina: Gibanje

Metoda dela: Demonstracija Praktično delo Pogovor

Zunanji izvajalci: /

Čas trajanja: dni (št) 5

Ciljna skupina: otroci starši stari starši

Uporabljeno gradivo in didaktični material: slike živali, lovski pripomočki, nagačene živali, pisma za zaklad, pesmi, ...

Uporabljene informacije z naših izobraževanj? da

Druženje s starimi starši/starši

Tema v letošnjem letu je medgeneracijsko druženje. Skozi leto smo izvedli več dogodkov na katere smo povabili starše, stare starše ali oboje skupaj, ter zunanje pomočnike. Na popoldanskem jesenskem srečanju smo se odpravili z lovčema v gozd in spoznali kakšna je njihova skrb za živali in okolje. Na srečanje smo povabili starše. Jeseni smo se skupaj s starimi starši odpravili na pohod, katerega smo zabeležili tudi v knjižico Mali sonček. Pozimi smo se odpravili na nočni lov za skritim zakladom. Srečanju so se pridružili starši in tudi nekaj starih staršev. Zimo smo nato odganjali s pustno povorko v dopoldanskem času. Stare starše smo povabili na petje. Peli smo pesmi, katere so prepevali stari starši in tiste ki se jih učimo danes. Ugotovili smo, da nekaj je takih ki jih znamo vsi (ljudske pesmi). Za dan družin pa smo se povezali s taborniki in skupaj preživeli popoldne v naravi od raznih taborniških igrak.

Zap. št. naloge:	5
Vsebina:	Osebna higiena
Metoda dela:	Pogovor Predavanje / razlaga Demonstracija
Zunanji izvajalci:	center za krepitev zdravja
Čas trajanja:	meseci (št) 12
Ciljna skupina:	otroci
Uporabljeno gradivo in didaktični material:	plakat, film čiste roke za zdrave otroke, pescica, knjige.
Uporabljene informacije z naših izobraževanj?	da

V začetku leta nas je obiskala zdravstvena delavka iz centra za krepitev zdravja. Ravno v tem obdobju so otroci pri umivanju rok porabili veliko vode in veliko papirnatih brisač. Ugotavljali sva kako jim bova predstavili, da je s tem potrebno varčevati. Zdravstvena delavka jih skozi zgodbico popelje zakaj je potrebno umivati roke. Skupaj se naučimo tudi pravilnega umivanja rok. V večih skupinah se odpravimo v kopalnico, da to preizkusimo še praktično. Ob zgodbici so si otroci še dolgo časa umivali roke. Če jo nisva povedali midve, so jo kasneje že sami. Ob tem smo si ogledali film čiste roke, se pogovarjali kdaj si je potrebno umivati roke in zakaj. Izdelali smo plakat kdaj umivamo roke. Koliko brisačk porabimo in v kateri koš sodijo.